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Складовою частиною підвищення кваліфікації є службова підготовка рядового 

та начальницького складу органів цивільного захисту. 

Спеціальна фізична підготовка здійснюється під час відпрацювання спеціальних 

вправ і нормативів індивідуально та в складі підрозділу. 

Спеціальна фізична підготовка здійснюється відповідно до наказу МНС від 

05.08.2004 № 10 «Про затвердження настанови з фізичної підготовки в МНС України» і 

передбачає відпрацювання рухомих дій, які виконуються під час розгортання та гасіння 

пожеж, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, розвиток загальної силової та шви-

дкісної витривалості. 

Заняття із спеціальної фізичної підготовки проводяться на смузі з перешкодами 

або спеціально підготовленому майданчику, на спеціальних спорудах, полігонах або на 

об’єктах зони обслуговування з моделюванням конкретної екстремальної ситуації. 

Для фахівців рятувальних професій передбачаються професійно-прикладні 

вправи відповідно до кваліфікаційних характеристик та виконання завдань за приз-

на-ченням. 

Пожежно-стройова підготовка проводиться шляхом індивідуального і групового 

навчання прийомам роботи з пожежно-рятувальною технікою обладнанням, складан-

ня нормативів з пожежно-стройової підготовки, проведення спортивних змагань з по-

жеж-но-прикладного спорту. 

Основними завданнями навчання з зазначеного виду підготовки є: 

- формування у особового складу високої дисциплінованості й товариської взає-

модопомоги, виховання високих морально-вольових якостей та фізичної загартова-

нос-ті; 

- забезпечення постійної готовності підрозділів і особового складу до виконання 

дій за призначенням; 

- удосконалення навичок особового складу в роботі з обладнанням, злагодженої 

роботи підрозділів при рятуванні людей, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

та гасінні пожеж; 

- постійне підтримання особовим складом фізичної форми, необхідної для якіс-

ного виконання завдань за призначенням. 

Загальна фізична підготовка передбачає загальне фізичне вдосконалення та фі-

зичне виховання особового складу, забезпечує фізичну готовність особового складу ор-

ганів і підрозділів до виконання завдань, які потребують фізичного навантаження під 

час виконання завдань за призначенням. 
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